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Рисование мятой бумагой 

Каждый ребенок, познавая окружающий мир, старается отразить 

его в своей деятельности: в игре, в рассказах, в рисовании, в лепке и т.д. 

Прекрасные возможности в этом отношении представляет 

изобразительная творческая деятельность. Чем разнообразнее будут 

условия, способствующие формированию творческой среды, тем ярче 

станут проявляться художественные способности ребенка. 

Почему именно рисование мятой бумагой 

Дети очень любят этот метод, поскольку он не требует никаких четких 

границ, линий, и можно рисовать так, как нравится, и то, что нравится. После 

ознакомления с таким видом рисования в садике дети с удовольствием 

продолжают использовать его дома. 

Такая техника отлично помогает детям развить свои творческие 

способности, она открывает простор для воображения, подталкивает к новым 

экспериментам. Все малыши любят пробовать что-то новое, проверить, как 

будет, если «сделать так», а «если по-другому». Вся их жизнь состоит 

из экспериментов, и это один из них. 

Картины, выполненные в данной технике, могут стать настоящим 

шедевром и украсить интерьер любой детской комнаты. Ведь в начале никто 

не знает, а что же именно получится. 

Для рисования мятой бумагой потребуются: 

 альбом для рисования; 

 гуашь или акварель; 

 небольшие пластиковые тарелочки. Их нужно столько, сколько цветов 

планируется использовать; 

 мягкая бумага или салфетки. 

 

Важно! Не нужно использовать для рисования газеты, поскольку 

типографская краска при намокании может оставлять на рисунке 

нежелательные следы. 

Этапы выполнения работы: 

1. Взять несколько листов бумаги и смять их в комочки. 

2. На слегка влажной бумаге обозначить основной цвет (это будет фон). 



3. Обмакнуть скомканную бумагу в тарелочки с краской нужного цвета 

и ненадолго прижать их к листу. 

4. Продолжать работу до тех пор, пока изображение не получится таким, 

каким было задумано изначально. 

5. С помощью красок и кисти можно обозначить более четкие контуры или 

дополнить рисунок. 

 


